

RECTIFICACIONES**Rectificación a la Recomendación 2000/304/CE de la Comisión, de 13 de abril de 2000, sobre la reducción de las emisiones de CO₂ de los automóviles de pasajeros (JAMA)**

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 100 de 20 de abril de 2000)

En la página 58, en el artículo 1, en el apartado 4:

en lugar de: «entre 165 y 170 g/km»,

léase: «entre 165 y 175 g/km».

Rectificación al Reglamento (CE) n° 1029/2000 de la Comisión, de 16 de mayo de 2000, por el que se fijan las restituciones a la exportación en el sector de la carne de aves de corral

(Diario Oficial de las Comunidades Europea L 116 de 17 de mayo de 2000)

En la página 17, en el anexo, en la columna «Código del producto», en la primera línea:

en lugar de: «0207 12 90 9900»,

léase: «0207 12 10 9900».
